

Vážení sportovci, vážení sportovní přátelé,

v tomto roce bude Náměšť nad Oslavou hostit VIII. Regionální olympiádu dětí a mládeže. V našem regionu je to nejvýznamnější a nejrozsáhlejší sportovní akce konaná pravidelně v tříletém cyklu. Jsme hrdí na to, že jsme součástí tohoto krásného projektu, který umožňuje dětem a mladým lidem zažít pocity sportovců, podobně jako na klasických olympiádách, které známe z televize.

Věřím, že i na tuto olympiádu budeme vzpomínat stejně jako na ty předcházející. Že po šest dnů budeme součástí velké sportovní rodiny, která hrdě nosí olympijské tričko a těší se pozornosti svých škol, obcí i soupeřů.

Olympiádu připravuje dům dětí a mládeže ve spolupráci s městem Náměšť n.O. a mikroregiony Náměšťsko a Chvojnice. Nešlo by to ale bez veliké podpory spousty rozhodčích, starostů obcí, ředitelů škol a zejména pak všech rozhodčích a dobrovolníků. Ti všichni jsou součástí této veliké akce a olympijský oheň může hořet jen díky jejich zapálení pro věc.

Děkujeme také všem našim partnerům, bez jejichž pomoci by nešlo tuto akci uskutečnit.

Užijme si společně nadcházející sportovní svátek a necht' květen 2025 patří VIII. Regionální olympiádě dětí a mládeže.

Ing. Jan Kotačka, předseda přípravného výboru olympiády

Milé děti, vážení rodiče, sportovci a sportovkyně,

tři roky opět utekly jako voda a nás čeká již tradiční velký sportovní svátek Regionální olympiáda dětí a mládeže. Zde společně ochutnáme třicet sportovních disciplín, velkolepé zahájení i ukončení a další bohatý program.

Do rukou se vám dostává brožura, v které naleznete veškeré potřebné informace k naší akci. Nechybí zde podrobné propozice, v kterých zjistíte např. právo účasti, informaci jak se lze přihlásit, věkové kategorie soutěžících, program soutěží, vypsání sportovní disciplíny, hodnocení a ceny, ale i mnohé další potřebné informace.

V publikaci lze také nalézt přehledný rozpis jednotlivých soutěží s termíny, časy i místy konání. Nechybí ani informace o jednotlivých kategoriích, pro které jsou soutěže vypsány a případné informace o některých speciálních pomůckách, které jsou ke sportům potřeba.

Nedílnou součástí brožury jsou také propozice všech 30 sportovních disciplín, včetně zjednodušených pravidel, popř. odkazu na pravidla kompletní.

Všechna poděkování všem zúčastněným pomocníkům i zapojeným organizacím, partnerům i dalším organizátorům již zazněla v první části příspěvku od Honzy Kotačky. I já se k nim přidávám a jsem opravdu šťastný, že mohu být již poosmé součástí tohoto skvělého organizačního týmu.

Přeji nám všem, ať se akce vydaří minimálně dle představ a rádi na ni v budoucnu vzpomínáme.

Mgr. Petr Krátký, předseda sportovního výboru olympiády